

# Rámcová dohoda č. Z20219628\_Z

## I. Zmluvné strany

### 1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Sociálna poisťovňa  
Sídlo: 29. augusta 8 - 10, 81363 Bratislava, Slovenská republika  
IČO: 30807484  
DIČ: 2020592332  
IČ DPH:  
Bankové spojenie: IBAN: SK40 8180 0000 0070 0016 4314  
Telefón: +421 90617 1727

### 1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: KRPA Slovakia spol. s r.o.  
Sídlo: Hrabové 299, 01401 Bytča, Slovenská republika  
IČO: 30229138  
DIČ: 2020438596  
IČ DPH: SK2020438596  
Bankové spojenie: IBAN: SK8075000080100611650993  
Telefón: 041 5522510

## II. Predmet zmluvy

### 2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Obálky DL nepriehľadné samolepiace  
Kľúčové slová: Obálky, obálky s okienkom, obálky s vnútornou potlačou  
CPV: 30199230-1 - Obálky; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)  
Druh/y: Tovar

### 2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

#### Položka č. 1: Obálky DL nepriehľadné samolepiace

Funkcia				
Predmetom zákazky / rámcovej dohody je dodávka Obálok DL nepriehľadných samolepiacich na zasielanie dokumentov podľa Technickej špecifikácie predmetu zákazky (ďalej len "tovar"), vrátane kompletizácie tovaru, jeho dopravy a služieb spojených s dodávkou				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Obálky DL samolepiace s okienkom a s vnútornou potlačou,	ks		2 605 000	
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
typ	obálky DL samolepiace s okienkom			
rozmer	110 x 220 mm			
plošná hmotnosť	80 g/m <sup>2</sup>			
papier obálky	biely bezdrevný			
uzatváranie - lepenie obálky	samolepiaca			
vnútorná potlač	s vnútornou potlačou			
charakter obálky	samolepiaca, otvor na dlhšej strane			

### 2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Zmluva má charakter rámcovej dohody, t. j. maximálne množstvá tovaru, ktoré sú uvedené v časti Funkčná a technická špecifikácia predmetu – Technické vlastnosti sú nezáväznú. Objednávateľ si vyhradzuje právo objednať množstvo tovaru v závislosti od svojich potrieb. Maximálny objednávatelom požadovaný rozsah zmluvného plnenia a celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody nesmú byť prekročené.
Zmluva sa uzatvára na dobu určitú, a to 12 mesiacov od momentu jej uzavretia alebo do vyčerpania maximálnej ceny plnenia podľa rámcovej dohody, podľa toho, ktorá skutočnosť nastane skôr.
Dodávateľ sa zaväzuje do 3 dní od uzavretia zmluvy predložiť objednávateľovi kontaktné údaje osoby zodpovednej za riadne plnenie predmetu zmluvy v rozsahu: meno, priezvisko, telefónne číslo a zároveň predloží e-mailovú adresu pre zasielanie objednávok.
Objednávateľ sa zaväzuje poskytnúť dodávateľovi presné adresy plnenia (39 miest plnenia v rámci celého územia SR) a vzor podrobnej Cenovej kalkulácie do 3 dní od uzavretia zmluvy.
Objednávateľ požaduje predložiť zmluvnú cenu za maximálne množstvo tovaru uvedeného v časti Funkčná a technická špecifikácia predmetu - Technické vlastnosti. Vzorec výpočtu zmluvnej ceny: súčin maximálneho množstva a jednotkovej ceny tovaru uvedeného v časti Funkčná a technická špecifikácia predmetu - Technické vlastnosti.
Dodávateľ určí zmluvnú cenu, tzn. maximálnu cenu plnenia podľa rámcovej dohody tak, že vynásobí uvedené maximálne množstvo tovaru svojou jednotkovou cenou (v štruktúre ceny bez/s DPH) zmluvy. Jednotková cena v cenovej kalkulácii bude zaokrúhľená na štyri (4) desatinné miesta, cena spolu a zmluvná cena bude zaokrúhľená maximálne na dve (2) desatinné miesta.
Dodávateľ je povinný predložiť podrobnú Cenovú kalkuláciu podľa poskytnutého vzoru do 3 dní od uzavretia zmluvy, v ktorej pre tovar v časti Funkčná a technická špecifikácia predmetu – Technické vlastnosti uvedie: jednotkovú cenu bez DPH, jednotkovú cenu s DPH, cenu spolu bez DPH, cenu spolu s DPH. Zmluvná cena (cena celkom) v cenovej kalkulácii musí byť v súlade so zmluvnou cenou (tzn. celkovou maximálnou cenou plnenia podľa rámcovej dohody) uvedenou v článku IV Zmluvy - Zmluvná cena.
Dodávateľ je povinný predložiť vzorku Obálky DL samolepiacej s okienkom a s vnútornou potlačou do 5 dní od uzavretia zmluvy, ktorá musí byť v súlade s technickou špecifikáciou predmetu zákazky.
Objednávateľ posúdi vzorku predloženú dodávateľom a do 2 pracovných dní odo dňa ich doručenia oznámi dodávateľovi (elektronicky alebo poštou), či predložená vzorka preukazuje splnenie technickej špecifikácie predmetu zákazky.
V prípade ak vzorka nepreukazuje niektorú z požiadaviek objednávateľa, ktoré sú uvedené v technickej špecifikácii predmetu zákazky, tak objednávateľ vyzve dodávateľa na opravu a zároveň určí lehotu na doručenie.
Ak dodávateľ nedodrží stanovenú lehotu na predloženie dokumentov a vzorky, alebo ani v dodatočnej lehote nepreukáže splnenie všetkých požiadaviek objednávateľa, ktoré sú uvedené v tejto zmluve, objednávateľ to bude považovať za podstatné porušenie zmluvy a vyhradzuje si právo odstúpiť od zmluvy.
Zmluvná cena (maximálna cena plnenia), cena za jednotlivú položku a jednotková cena tovaru uvedeného v časti Funkčná a technická špecifikácia predmetu – Technické vlastnosti obsahuje všetky náklady dodávateľa spojené s plnením predmetu zmluvy (kompletizácia, dodávka tovaru, doprava a vykládka do určených priestorov v miestach plnenia, a množstevné zľavy) a tiež všetky dane, clá, poplatky, platby vyberané v rámci uplatňovania nesadzobných opatrení ustanovené osobitnými predpismi, ako aj iné náklady spojené s plnením zmluvy.
Dodávateľovi nevznikne nárok na úhradu akýchkoľvek dodatočných nákladov, ktoré si nezapočítal do ceny predmetu zmluvy. Všetky ceny predložené dodávateľom zohľadňujú primerané, preukázateľné náklady a primeraný zisk.
V prípade, ak dodávateľ ku dňu predkladania ponúk nie je platcom DPH, avšak po uzatvorení zmluvy sa ním stane, nemá nárok na zvýšenie ceny za dodanie tovaru o hodnotu DPH.
Zmluva sa bude plniť na základe čiastkových výziev, t. j. objednávok vystavených objednávateľom. Cena objednávky sa určí súčtom cien za jednotlivé položky v objednávke, ktoré budú stanovené ako súčin jednotkových cien a množstva tovaru.
Konkrétne množstvá tovaru, špecifikovaného v zmluve, budú uvedené spolu s konkrétnymi miestami plnenia objednávateľom v jednotlivých objednávkach, vystavených v súlade s podmienkami upravenými v zmluve, spravidla na mesačnej báze, čím nie je vylúčené právo objednávateľa objednať si tovar aj v iných lehotách podľa svojich potrieb.
Objednávky bude objednávateľ zasielať dodávateľovi e-mailom na e-mailovú adresu, ktorú dodávateľ oznámil objednávateľovi. Dodávateľ sa zaväzuje potvrdiť každú objednávku objednávateľa vyhotovenú a doručенú v súlade s zmluvou, bez zbytočného odkladu, najneskôr však do troch (3) dní odo dňa jej doručenia. Neakceptovanie objednávky zo strany dodávateľa sa považuje za podstatné porušenie povinností dodávateľa vyplývajúcich z tejto zmluvy.
Dodávateľ sa zaväzuje potvrdiť prijatie každej objednávky doručením e-mailu s textom „potvrdzujem objednávku č. ....“ objednávateľovi na e-mailovú adresu uvedenú v objednávke.
Lehota na dodanie tovaru je najneskôr do piatich (5) pracovných dní odo dňa doručenia objednávky objednávateľom, ak sa zmluvné strany nedohodnú inak. Dodanie tovaru bude uskutočňované výhradne v pracovné dni a v pracovnom čase objednávateľa od 8:00 do 13:00 hod.
Dodávateľ je povinný spresniť deň a hodinu dodania predmetu plnenia, resp. jeho časti telefonicky alebo e-mailom, minimálne jeden deň pred dodaním tovaru a tento termín musí písomne potvrdiť zodpovedný zástupca objednávateľa (podľa miesta plnenia). Pre tento účel objednávateľ do 3 dní po uzatvorení zmluvy oznámi dodávateľovi kontaktné údaje zodpovedných zástupcov pre jednotlivé miesta plnenia.

V prípade neoznámenej termínu dodávky tovaru, objednávateľ nie je povinný prevziať dodávku v deň doručenia, ale až v nasledujúci deň. Všetky náklady spojené s odmietnutím prevzatia neoznámenej dodávky znáša dodávateľ.
Objednávateľ je povinný v mieste plnenia tovar riadne prevziať a bez zbytočného odkladu potvrdiť dodávateľovi jeho prevzatie na samostatný doklad (dodací list) pre každé miesto plnenia, a to aj v prípade prepravy poštou, kedy je dodávateľ povinný odoslať príslušný potvrdený doklad objednávateľovi. Zodpovedný zástupca objednávateľa je povinný k vlastnoručnému podpisu doplniť čitateľne svoje meno a priezvisko a dátum preberania tovaru.
Dodaný tovar alebo jeho časť môže objednávateľ odmietnuť prevziať, ak objednávateľ zistí preukázateľné vady dodaného tovaru, nedostatočnú kvalitu tovaru, rozdiel v množstve dodaného tovaru a zámenu tovaru v porovnaní s objednávkou objednávateľa.
V prípade pochybností dodávateľ na požiadanie poskytne objednávateľovi všetky podklady súvisiace s predmetom zmluvy, ako aj výsledky kvality, resp. atesty na dodaný tovar. Dodaný tovar musí byť v kvalite podľa stanovenej technickej špecifikácie uvedenej v časti Funkčná a technická špecifikácia – Technické vlastnosti.
Dodávateľ je povinný vopred informovať objednávateľa o realizovaných akciách a mimoriadnych zľavách na tovar, ktorý je predmetom tejto zákazky/zmluvy. Dodávateľ sa zaväzuje dodať objednávateľovi tovar prednostne za akciové ceny a poskytnúť mu mimoriadne zľavy a iné zľavy.
Objednávateľ nie je povinný objednať celý rozsah definovaného predmetu zmluvy uvedeného v časti Funkčná a technická špecifikácia predmetu – Technické vlastnosti. Dodávateľ sa zaväzuje uvedené právo objednávateľa akceptovať.
Dodávateľ si nemôže nárokovať, aby počas trvania zmluvy objednávateľ odobral celé množstvo predmetu zmluvy v rozsahu podľa časti Funkčná a technická špecifikácia predmetu – Technické vlastnosti. Neodobratie predmetu zmluvy objednávateľom v celom rozsahu a množstve nezakladá právo dodávateľa uplatniť si nárok na náhradu škody a ani od zmluvy odstúpiť.
V prípade, ak počas platnosti zmluvy bude ukončená výroba tovaru uvedeného v Funkčná a technická špecifikácia predmetu – Technické vlastnosti, dodávateľ je povinný ponúknuť objednávateľovi tovar s rovnakými, resp. vyššími kvalitatívnymi parametrami a vlastnosťami, aké mal tovar, ktorého výroba bola ukončená (ďalej len „náhradný tovar“). Cena náhradného tovaru nesmie byť vyššia ako cena pôvodného tovaru, ktorého výroba bola ukončená, resp. pri zmene kvantitatívnych parametrov (zmena veľkosti balenia) sa cena úmerne upraví.
Zmeny tovaru podľa predošlého bodu budú možné len na základe písomnej akceptácie objednávateľa navrhnutého náhradného tovaru zo strany dodávateľa.
Na jednotlivé plnenia objednávateľ neposkytuje žiadne preddavky ani zálohové platby.
Úhrada ceny za jednotlivé čiastkové plnenia predmetu zmluvy, na základe písomných objednávok, bude realizovaná priebežne na základe samostatného daňového dokladu – faktúry. Dodávateľovi vznikne právo na vystavenie faktúry dňom riadneho a včasného dodania predmetu zmluvy na základe jednotlivých objednávok, odsúhlasených a potvrdených oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán.
Faktúra musí obsahovať názov a množstvo tovaru, jednotkové ceny, ceny spolu za jednotlivé položky a celkovú fakturovanú sumu za jednotlivé druhy tovaru. Prílohou faktúry bude/ú kópia/e dodacieho/dodacích listu/listov potvrdených objednávateľom v jednotlivých miestach plnenia alebo iný doklad o preprave alebo doručení zásielky tovaru.
Splatnosť faktúr je najneskôr do 30 dní odo dňa ich doručenia do podateľne objednávateľa.
Dodávateľ sa zaväzuje poslať vyhotovenú faktúru listinno poštou a súčasne aj v textovo čitateľnom súbore vo formáte PDF elektronicke, na e-mailovú adresu objednávateľa, a to bezodkladne po jej vystavení. Dodávateľ vyhlasuje že obsah faktúry poslanej poštou sa bude zhodovať s faktúrou poslanou v elektronickej podobe na e-mailovú adresu objednávateľa.
Miesto doručenia faktúry v listinnej forme je sídlo objednávateľa. E-mailovú adresu, na ktorú bude predávajúci zasielať faktúry elektronicke, oznámi objednávateľ dodávateľovi do 3 dní odo dňa uzavretia tejto zmluvy.
Dodávateľom vystavená faktúra ako daňový doklad musí byť vyhotovená v súlade s ustanoveniami zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov. V prípade, ak faktúra vystavená dodávateľom nebude obsahovať všetky zákonom stanovené náležitosti alebo bude obsahovať nesprávne alebo neúplné údaje, objednávateľ má právo takúto faktúru vrátiť dodávateľovi na jej doplnenie, resp. opravu a dodávateľ je povinný podľa charakteru nedostatku vystaviť novú, opravenú, resp. doplnenú faktúru s novou lehotou splatnosti.
Dodávateľ je zároveň povinný bezodkladne poslať opravenú alebo novú faktúru znovu aj v elektronickej podobe na e-mailovú adresu uvedenú objednávateľom v zmysle predošlého bodu.
Ak je dodávateľ identifikovaný pre DPH v inom členskom štáte EÚ a tovar bude do SR prepravený z iného členského štátu EÚ, tento dodávateľ nebude pri plnení zmluvy fakturovať DPH. Vo svojej Kontraktačnej ponuke však musí uviesť príslušnú sadzbu a výšku DPH podľa zákona č. 222/2004 Z.z. a cenu vrátane DPH. Objednávateľ v tomto prípade bude registrovaný pre DPH podľa § 7 zákona č. 222/2004 Z.z. a bude povinný odviesť DPH v SR podľa zákona č. 222/2004 Z.z..
Objednávateľ upozorňuje, že dodávateľ musí byť v zmysle § 32 ods. 1 písm. e) zákona o verejnom obstarávaní oprávnený dodávať tovar, ktorý zodpovedá predmetu zákazky. V prípade, ak objednávateľ na základe informácií z verejne dostupných registrov (obchodný register, živnostenský register) bude mať pochybnosti, či objednávateľ je oprávnený dodávať tovar, ktorý zodpovedá predmetu zákazky, požiada dodávateľa v lehote určenej objednávateľom o predloženie dokladov preukazujúcich oprávnenie dodávať tovar zodpovedajúci predmetu zákazky.

V opačnom prípade je objednávateľ oprávnený odstúpiť od zmluvy v zmysle obchodných podmienok elektronického trhoviska, 2. časť „Všeobecné zmluvné podmienky“, Čl. XVIII „Ukončenie zmluvy“, bod 18.2 písm. a) a b). Objednávateľ zároveň upozorňuje dodávateľa, že v zmysle obchodných podmienok elektronického trhoviska, 1. časť „Trhový poriadok“, Čl. IV „Dodávateľ“, bod 4, dodávateľ sa už samotnou registráciou do EKS zaväzuje akceptovať a dodržiavať obchodné podmienky elektronického trhoviska,
vrátane povinnosti spĺňať všetky kvalifikačné, odborné, technické a akékoľvek iné predpoklady stanovené príslušnými právnymi predpismi vo vzťahu k plneniu, ktoré tvorí predmet zákazky.
V prípade, ak dodávateľ poruší akúkoľvek zmluvnú podmienku alebo ktorúkoľvek ustanovenia uvedené v osobitných požiadavkách na plnenie, toto porušenie sa považuje za podstatné porušenie zmluvy a objednávateľ má právo odstúpiť od zmluvy.
Všetky doklady a dokumenty musia byť predložené v štátnom jazyku. Ak je doklad alebo dokument vyhotovený v cudzom jazyku, predkladá sa spolu s jeho úradným prekladom do štátneho jazyka; to neplatí pre návrhy, doklady a dokumenty vyhotovené v českom jazyku.
Pokiaľ sa v Osobitných požiadavkách na plnenie uvádza pojem "zmluva", rozumie sa tým rámcová dohoda.
Ostatné sa riadi Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska, 2. časť "Všeobecné zmluvné podmienky".

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

### III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika  
Kraj:  
Okres:  
Obec:  
Ulica:

3.2 Čas / lehota platnosti rámcovej dohody v mesiacoch:

12

3.3 Maximálne Objednávateľom požadovateľné množstvo/rozsah zmluvného plnenia rámcovej dohody:

Jednotka: cena celkom  
Požadované maximálne množstvo: 1,0000

3.4 Táto zmluva má charakter rámcovej dohody. Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 1.7.2019, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

### IV. Zmluvná cena

4.1 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody bez DPH: 25 666,67 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody vrátane DPH: 30 800,00 EUR

### V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a doplňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:  
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019,  
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 20.05.2021 11:04:01

Objednávateľ:  
Sociálna poisťovňa  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:  
KRPA Slovakia spol. s r.o.  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska